



市井心靈 2022 年 6 月 10 日

五旬節以後

眾人都心存敬畏;使徒們又行了許多奇事神蹟。信的人都聚在一處,凡物公用,又賣了田產和家業,照每一個人所需要的分給他們。他們天天同心合意恆切地在聖殿裏敬拜,且在家中擘餅,存着歡喜坦誠的心用飯,讚美上帝,得全體百姓的喜愛。主將得救的人天天加給他們。(使徒行傳 2:43-47)

在耶路撒冷渡過新時代第一個五旬節的門徒,經歷了非常的豐收,作者路加醫生寫道:「他們就都被聖靈充滿。」(徒 2:4 上) 生命的厚禮從天而降,那一百二十位從基督復活以後逐漸凝聚的門徒,他們的生命不再一樣!

五旬節亦即舊約記載的七七節(申 16:10): 於初熟節後七個星期舉行,是以色列人慶祝豐收的重大節期。基督升天以後的第一個五旬節確實是一場生命的豐收。使徒行傳的作者告訴我們,群眾領受彼得的講道,相信了福音,亦受了洗,那一天門徒約添了三千人。(徒 2:41)上帝實在厚厚賜福這個耶路撒冷的門徒群體,一天之間,整個形勢翻轉過來,門徒人數翻了二十五



倍,而最叫人感動和驚訝的,是這個信仰群體 從此活得不再一樣。

路加醫生告訴我們,這一大群不再一樣的人,都專注於使徒的教導和彼此的團契,擘餅和祈禱。都為這事作見證!(徒 2:42)。換言之,不單原本等待聖靈降臨的一百二十人,努力見證基督,而是三千位信從基督的人,都成為基督福音的見證人!那是何等壯觀的景象,你可以想像,他們帶來對整個耶路撒冷的沖擊,甚至遠近聽聞此事的人,會是何等大的影響?

香港工商基督徒協會 CBMC Hong Kong Ltd.

香港上環禧利街 2 號東寧大廈 20 樓 2004 室 Room 2004, 20/F., Tung Ning Building, 2 Hillier St., Seung Wan, HK. Tel: (852) 2805-1923 Email: enquiry@cbmc.org.hk Web: www.cbmc.org.hk 支持本會使命,服侍工商界及職場,請下載奉獻表格 https://www.cbmc.org.hk/file-download.html





市井心靈 2022 年 6 月 10 日

故事並非停在這裡,五旬節的震撼繼續翻滾,更多生被燃點、轉化。

這個信仰群體的成員都心存敬畏;又有許多奇事神蹟伴隨。他們更相聚一處,凡物公用,甚至賣了田產和家業,不分彼此......看起來像童話故事一樣,對我們現代信徒來說,難免覺得遙不可及,就只能投以羨慕的目光?

弟兄姊妹,我們也許把目光投放在神蹟奇事、凡物公用、賣田賣產,卻千萬不要忽略,到底這個信仰群體,怎麼可以如此實踐所信? 作者告訴我們,他們「同心合意」。作者選用了Homothymadon 這個字去表達這群人,他們有相同(Homo)的心意/意志(Thymadon),懷著相同的熱愛(Same Passion)的人。他們不為私己,不懷私心,挨家挨戶守主餐,以歡喜坦誠的心相聚,都相同敬畏上帝,也相同彼此愛護,更相同見證復活的基督。

這樣一個信仰群體在五旬節以後快速成長起來了,難怪主要把得救的人數天天加給他們。親愛的弟兄姊妹,別以為這只是第一世紀的耶路撒冷才發生這種信仰情況,其實並非遙不可及,歷世歷代都出現這樣美好的見證和復興的火,我們為什麼不可以得此相同的經歷?不可以同心合意呢?

總幹事

劉國偉

2022年6月10日





市井心靈 2022年6月10日

市井心靈默想

作者選用了 Homothymadon 這個字去表達這群人,他們有相同(Homo)的心意/意志 (Thymadon),懷著相同的熱愛(Same Passion)的人。他們不為私己,不懷私心,挨家挨戶 守主餐,以歡喜坦誠的心相聚,都相同敬畏上帝,也相同彼此愛護,更相同見證復活的基督。 別以為這只是第一世紀的耶路撒冷才發生這種信仰情況,其實並非遙不可及,歷世歷代都出 現這樣美好的見證和復興的火,我們為什麼不可以得此相同的經歷? 不可以同心合意呢?

經文默想.....

主將得救的人天天加給他們。(使徒行傳 2:47)

我的祈禱.....